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1.Man berechne die unbestimmten Integrale

a)

∫
tanh (2x− 1) dx b)

∫
ex sinx dx c)

∫
x+ 1

x3 + x
dx

d)

∫
1 + x− x3

x4 − 2x2 − 4x+ 13
dx e)

∫ √
x+ 1

(x+ 1)
√
x

dx f)

∫
1

x2
√
1− x2

dx

g)

∫
x4

x3 − 2x2 + x− 2
dx h)

∫
cotx cosx dx.

2.Man berechne die folgenden bestimmten Integrale , sofern sie existieren .

a)

∫ 1

0

x2 − 2x+ 1

x3 + 3x2 − 4
dx b)

∫ 3

2

x

x4 + 2x2 − 3
dx c)

∫ 4

1

x

x2 − 1
dx d)

∫ 1

0

x√
x+ 1

dx .

3.Durch y =
1

2
x2 , 0 ≤ x ≤ 2 ist ein Bogen C gegeben.

Man berechne die Länge des Bogens C.

4.Durch die Schaubilder der Funktionen
f(x) = (x2 − 1)2 + 1 und g(x) = cos(π2x) sowie − 1 ≤ x ≤ 1

wird eine endliche Fläche F begrenzt.
Man berechne den Inhalt der Fläche F und das Volumen des Rotatinskörpers,
der entsteht, wenn die Fläche F um die x-Achse rotiert .
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